
heb voorgesteld. Verder stel ik voor, het stenogram van
dit gedeelte van de vergadering, deels ter informatie en
deels voor het vragen van informatie, door te geleiden
naar het kabinet, in het bijzonder de minister-president.

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Jan de Vries.

De heer Jan de Vries (CDA): Voorzitter. Namens de
CDA-fractie vraag ik om het verslag van het algemeen
overleg over de vraagsturing van de SLOA-instellingen
op de plenaire agenda te plaatsen.

De voorzitter: Ik stel voor, aan dit verzoek te voldoen en
het punt toe te voegen aan de agenda van volgende
week.

Daartoe wordt besloten.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het interpellatiedebat over de zaak-Kalou, te weten:
- de motie-Dijsselbloem over voorwaarden voor
versnelde naturalisatie van topsporters (29543, nr. 14);
- de motie-Varela over de rol van het inburgerings-
examen bij de naturalisatie van mensen die een
bijzondere betekenis voor Nederland kunnen hebben
(29543, nr. 15);
- de motie-Nawijn over het beleid inzake toepassing van
artikel 10, tweede lid, van de Rijkswet op het Nederlan-
derschap (29543, nr. 16).

(Zie vergadering van 9 maart 2006.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Varela stel ik
voor, zijn motie (29543, nr. 15) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Dijsselbloem (29543, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66 en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Nawijn (29543, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, de Groep Lazrak en
de Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over discriminatie op de arbeidsmarkt,
te weten:
- de motie-Azough/Meijer over een plan van aanpak voor
een dienst die wordt belast met het actief opsporen van
discriminatie op de arbeidsmarkt (30300-VI, nr. 125);

- de motie-Koşer Kaya/Azough over het gebruiken van
ervaringen uit het project Panel deurbeleid voor het
verminderen van problemen rondom discriminatie in het
uitgaansleven (30300-VI, nr. 126);
- de motie-Koşer Kaya c.s. over concrete doelen ten
behoeve van een resultaatgericht arbeidsmarktbeleid
voor allochtonen (30300-VI, nr. 127).

(Zie vergadering van 8 maart 2006.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Azough stel ik
voor, haar motie (30300-VI, nr. 125) van de agenda af te
voeren en op verzoek van mevrouw Koşer Kaya stel ik
voor, haar motie (30300-VI, nr. 127) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya/Azough
(30300-VI, nr. 126).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Wilders, de Groep Lazrak, D66, de ChristenUnie, de SGP,
het CDA en de LPF voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels inzake marktordening, doelma-
tigheid en beheerste kostenontwikkeling op het
gebied van de gezondheidszorg (Wet markt-
ordening gezondheidszorg) (30186),
- over:
- de motie-Omtzigt c.s. over een plan voor regelvrije
zones (30186, nr. 47);
- de motie-Heemskerk/Omtzigt over gelijkwaardige
positionering van de Inspectie voor de gezondheidszorg
en de Nederlandse zorgautoriteit (30186, nr. 48);
- de motie-Vendrik c.s. over een toezichtvisie (30186,
nr. 49).

(Zie vergadering van 9 maart 2006.)

De voorzitter: In de vergadering van 9 maart 2006 zijn
de amendementen nrs. 19 en 37 van mevrouw Schippers
door de regering overgenomen.

Het amendement-Omtzigt (stuk nr. 44) is ingetrokken.

De artikelen 1 en 2 worden zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Omtzigt
(stuk nr. 42, II).

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 42 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

Artikel 3, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Omtzigt (stuk nr. 42, II),
wordt zonder stemming aangenomen.

Voorzitter
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